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Champ magnétique 
Une particule de charge q et de masse m est soumise à un champ magnétique constant       

B(0, 0, B). Elle subit alors la force de Lorentz F = qv ∧ B, et son mouvement est décrit par 

l’équation ma = F ; v désigne la vitesse de la particule et a = dv / dt son accélération. 

Ecrire en fonction des coordonnées (vx, vy, vz) de v les équations correspondantes. Les 

résoudre. A quoi ressemble la trajectoire de la particule ? 

 

Matrices 

Calculer, si c’est possible, A + B et AB : ,
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